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Kaminer byggs i snabb takt i östra Ukraina 
Vi fick tusentals kaminbeställningar från regionerna i 
östra Ukraina under december. Kaminerna byggs på 
bekostnad av Mediemission i lokala fabriker. Under 
den tidiga vintern har cirka 2 000 kaminer tillverkats. 
Det finns ytterligare cirka 2 000 kaminer på beställ-
ning, vilka kommer att levereras under januari. Tusen-
tals fler kaminer behövs fortfarande. På grund av de 
ryska bombningarna är tusentals familjer nu utan el, 
utan värme och utan möjlighet att laga mat. 
Mat utdelat till 600 flyktingfamiljer i provinsen 
Zaporizjzja 
I december fortsatte matutdelningen till tusen familjer 
som tvingades fly till provinshuvudstaden Zaporizjzja 
på grund av militära operationer. Den ukrainska rädd-
ningstjänsten har också varit inblandad i evakueringen. 
Bland dem fanns 40 funktionshindrade barn, varav 
några är rullstolsburna. Vi beställde 20 ton mjöl till ett 
bageri som bakar bröd i byar där det inte längre finns 
några livsmedelsbutiker. 
Tusentals brandsläckare till Ukraina 
Rysslands nattliga attacker har startat bränder i många 
städer och byar. Brandkårerna är överbelastade och 
de kan inte nå alla platser i tid. Attackerna sker ofta på 
natten, när räddningsarbetet är som svårast. Medan 
du läser detta har vi levererat över 3 000 donerade 
brandsläckare till Ukraina.  
Nästa leverans är till regionerna Charkiv och Khmel-
nytskyj, som är under ständig attack. Varje levererad 
brandsläckare behövs akut. Brandsläckare är ofta det 

första, och ibland det enda, verktyget som finns till-
gängligt för att stoppa bränder när myndigheterna inte 
kan komma tillräckligt snabbt.  
Hur du kan hjälpa till 
I ett krig med drönare och missiler är det ofta något 
litet, en enda brandsläckare på rätt plats i rätt ögon-
blick, som räddar liv och håller en familj i sina hem.  
Ditt stöd hjälper till att placera dessa enkla, livräddan-
de verktyg i skolor, härbärgen, lägenheter och hjälp-
center över hela Ukraina. Genom att ge idag kan du 
förvandla något litet till skydd, hopp och ett räddat liv.



Det personliga vittnesbördet har kraft
Etiopien är Afrikas näst folkrikaste land med 135 mil-
joner invånare. Det är ett land där de kristna kyrkorna 
har en lång tradition och har fått se stor tillväxt. Men 
samtidigt fjärmas många unga vuxna från kyrkorna 
och den kristna tron i takt med urbaniseringen och 
de sociala mediernas massiva påverkan. Detta gäller 
speciellt i Addis Abeba och andra stora städer. 

De evangeliska kyrkorna har inbjudit Mediemission 
och IRR-TV i Finland att under slutet av detta år 
genomföra en mediekampanj med stor synlighet. Då 
kommer livsberättelser om hur tron på Jesus lyfter och 
förvandlar att vara i centrum. Vi tror att tiden inne för 
skörd.

De sociala medierna får en allt viktigare funktion, men 
också radio, TV, YouTube och litteratur spelar en viktig 
roll. Det personliga vittnesbördet har stor kraft. Det 
berör starkt när människor som är kända i Etiopien 
stiger fram och berättar om kraften som förvandlar liv. 
Målet är att spränga gränserna och föra vittnesbördet 
om Jesus ut till en bredare publik. 

Det pågår just nu en enorm andlig kamp och Afrika är 
definitivt en av de centrala arenorna. Islam breder ut 
sig från land till land med målet att islamisera hela den 
afrikanska kontinenten. Etiopien befinner sig mitt i 
detta korstryck. Men kampanjen kommer att utnyttja
de sociala medierna för att bära ut berättelser om 
kraften som kan förvandla liv.

Alla evangeliska kyrkor är med och kommer att delta 
i detta projekt på olika sätt. De har lyft fram en inspi-
rerande vision: Vi vill nå landets unga med evangeliet – 
innan andra ideologier gör det.

Den kommande kampanjen i Etiopien kommer att bli 
den mest krävande i vår historia. Ca 3 000 församling-
ar från hela landet har anmält sitt deltagande. Målet är 
att nå Addis Ababas 6 miljoner invånare med evange-
lium men hela landet kommer att beröras genom de 
olika medierna.

Vi vill inbjuda alla våra understödjare att vara med och 
be för att detta, vi behöver också samla in de resurser 
som behövs för att kunna genomföra detta. Varje gåva 
gör en skillnad. 

Dr Lalissa Daniel är sedan länge ledande gestalt inom 
Mekane Yesu-kyrkan. Han har en stark vision om att 
kunna nå ut till den onådda både i huvudstaden och 
hela landet. Han kommer att ansvara för kampanjen i 
Addis Abeba under detta år. 

Lemma Degefa kommer att vara administrativt ansva-
rig. Han har en lång karriär bakom sig både inom både 
statsförvaltning och företagsvärlden.

Då Mediemission besökte Addis Ababa firades Ephi-
fania – Jesu dop i Jordanfloden. Den 19 januari var 
gatorna stängda i centrala Addis Ababa för att ge 
utrymme för alla de färgglada processioner som hölls 
överallt i staden. Den Ortodoxa Tewahedo kyrkan i 
Etiopien är en av de äldsta i världen och har traditio-
nellt haft en stor närvaro i landet.

Följ oss på Facebook, 
Instagram och webben
facebook.com/mediemission
instagram.com/mediemissioninternational
www.mediemission.se
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När media når de onåbara
”Jag var inte kristen förut, men genom er sändning öpp-
nade Gud mitt hjärta och nu tror jag. Jag är väldigt ensam 
i min tro. Jag har inga kristna vänner eller kyrka.
Snälla be för mitt land och min familj.” 
- En tittare från Saudiarabien  

På platser där tron ​​måste förbli dold är TV-sändningar 
ofta den enda livlinan. Men vi stannar inte vid media. 
Bakom varje program finns ett utbildat uppföljnings-
team, redo att svara, uppmuntra och koppla nya tro-
ende till resurser, lokala kyrkor (när det är möjligt) eller 
underjordiska nätverk.  
Detta är medias kraft, i kombination med personlig 
uppföljning, för att nå de onådda och vandra med dem 
i tro.  
Våra 18 satellitkanaler sänder Jesu Kristi hopp till en 
potentiell publik på 1,3 miljarder människor runt om i 
världen.  
Vi har ett särskilt fokus på arabiska TV-program efter-
som TV spelar en betydande roll i familjelivet i hela 
Mellanöstern och andra arabiska regioner.  
Varje krona som ges för att producera detta livsför-
ändrande innehåll genererar ett telefonsamtal eller 
e-postmeddelande där man ber om mer information 
om evangeliet. Och varje 100 kronor som spenderas 
på arabiska satellittjänster gör att vi kan nå cirka 2 000 
människor med evangeliet!  

I genomsnitt kommer 200 000 svar varje månad från 
våra kristna satellit-TV-program. Följ med oss ​​och nå 
länder med arabisk majoritet där de väntar på att höra 
de goda nyheterna!  
Vi levererar de goda nyheterna på lokala språk. Våra 
team skapar mer än 1 400 nya kristna program varje 
år på arabiska, somaliska, persiska, amhariska och 
snart även på turkiska. Våra program är skapade med 
sökare i åtanke och hjälper till att vägleda människor 
till den mest meningsfulla relationen i sina liv – en 
relation med Jesus Kristus som deras personliga Fräl-
sare.  
Varför media? För att miljarder fortfarande inte har 
hört.  
Traditionella missioner kan inte nå överallt men media 
kan. Miljarder bor fortfarande i regioner där missionä-
rer inte kan åka och kyrkor inte kan tjäna öppet. Men 
genom media kan evangeliet nå hem, korsa grän-
ser och nå hjärtan som annars skulle förbli onådda. 
Mediemission utnyttjar medias fulla kraft; satellit-TV, 
sociala medier, tryckt material och humanitärt arbete 
– för att dela Jesu budskap med tydlighet, medkänsla 
och kulturell relevans.

Tack för att du är 
en del av skörden!
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En insamling av kaminer till Ukraina gjordes i decem-
ber i en församling i södra Sverige. Inträdet till 2025 
års julkonserter gick oavkortat till Mediemissions 
arbete i Ukraina.

”Vi ville vara med och göra något konkret för de som bor 
kvar i Ukraina. I vår församling finns många som flytt 
landet och de betyder så mycket för oss, vi ville ge tillbaka 
något. Vi fyllde kyrkan 2 gånger och med inträdet och det 
som utöver samlades in kunde vi skicka 32 kaminer”, 
säger Johanna Ingvarsson som var med och sjöng i 
kören på julkonserterna.

Detta är ett exempel på hur man kan vara med och 
stötta en familjs överlevnad genom vintern. Starta du 
också en insamling i din kyrka, till exempel genom en 
konsert. Gör en extra insamling i gudstjänsten eller låt 
fikat en söndag gå till en missionsgärning! 

Vill du få detta 
nyhetsbrev via e-post? 

Fyll i formuläret på webbsidan
mediemission.se/nyhetsbrev

eller skicka ett mail till 
info@mediemission.se

Erbjud nyhetsbrevet 
gratis till en vän!

Hur skickar jag en gåva via QR-kod?

•	 Öppna Swish-appen i din mobil.
•	 Tryck på knappen ”Skanna” från hemskärmen.
•	 Skanna QR-koden ovan för att initiera  

betalningen.
•	 Tryck på knappen ”Swisha” och godkänn  

genom att signera med Mobilt BankID.
•	 Swishat och klart!

Starta en insamling i din kyrka!
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Tack för att du är 
med och stödjer!

123-454 88 22

Ge en gåva

Låt ungdomarna baka och sälj bröd och kakor eller ha 
en loppis där överskottet ges till familjer i nöd.

Har du en bra idé om hur man kan samla in till något 
av våra projekt eller redan har gjort det, hör av dej till 
info@mediemission.se och berätta!

NÖDLÄGE I UKRAINA!

Ukraina bombas varje dag
El och värme har slagits ut och kylan 

kryper ner till –30 grader
Nöden är obeskrivlig, Ukraina behöver 

vår hjälp just nu!

Ge en värmekamin till en frysande 
barnfamilj eller en åldring

Stort tack till dig som vill vara med och rädda liv!


